
最新朗读者策划案的方案 朗读者活动策
划方案(优秀5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。那么方案应该怎么制定才合
适呢？下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

朗读者策划案的方案篇一

最后一个夏天，我们不要说再见！

——题记

结束了，一切都结束了！当所有的所有都尘埃落定的时候，
一个人，静静地坐在电脑前，望着不断跳动的qq信息，望着
同学们用心经营的班级qq群，望着曾经的老同学留下的一句
句尚还带着体温的慰问，心里一阵阵的隐痛，原来，我一直
以为“天下无不散之筵席”这句话是对的，但，我是那么那
么不愿意面对已经訇然而至的离别。面对曾经那么那么优秀
的集体就这么支离破碎。我仿佛亲眼看到，那么美丽的过去
就，被打碎了，大家却无可奈何，手足无措！

从前，我还记得，在美丽的八（6）班。有一个我“恨之入
骨”的人，他就是优秀到我现在想起都还心有余悸的panpan。
他用那么那么漂亮的成绩将我彻底打败，让原本如此高傲的
我，在他面前也不得不“收敛”一点。从初入七年级的稚嫩，
到面对分别的不舍，他，始终始终都以一种特殊的身份——
竞争对手存在于我的视线。他是两年来，每次考试我不得不
担心的，“夺冠”路上最大的对手！两年来，他是我的压力，
也是我不竭的动力，两年来，他取得了9次no.1的优秀成绩，
而在他的影响下，原本懒散的我，也不得不“奋发图强”，
也取得了6次no.1的不俗成绩。过去，他是我的对手。我们虽



然没有缘分再同坐一间教室，但我相信，将来，将来的将来，
我们仍然会在同一个战场上奋斗，只是那个战场不再是班级，
而是年级！加油！

曾经，我还记得，在团结的八（6）班。有一个在我哭泣时总
会伸出手的人，她就是善良到我现在想起都还很温暖的曦曦。
七年级的盛夏，期末考试，面对一塌糊涂的成绩单，我哭的
稀里哗啦。我不知道骄傲的我是怎么熬过那段让我抬不头起
来时光，怎么忍受盛夏那么灼热的阳光，但我知道，在我最
艰难最艰难的时候，曦曦总沉默着在我身旁，什么也不说，
因为她知道，什么都不用说，只要陪着我就够了，因为她了
解我，了解我的坚强，可以一个人挺过去的，也只有让我一
个人挺过去，未来才有希望。她是对的，我把曾经的22名勇
敢地丢在了身后。奔向了真正属于我的未来，充满希望的未
来！加油！

过去，我还记得，在快乐的八（6）班。有一个总能让我们快
乐的微笑微笑的人，她就是可爱到我现在想起还不禁莞尔一
笑的冯冯。她是大家的开心果，让本来应该枯燥，乏味的初
中，有了一点点可以带着微笑回忆的东西。上课时，她不经
意的插嘴，都会让老师和同学好快乐。

有时，她的顽皮也让老师好头疼，但在同学们眼里，她就像
个总也长不大的孩子，口无遮拦，快快乐乐。大家都好羡慕
好羡慕她的快乐，开心！加油！

世界上最让人伤感的词语，莫过与从前曾经过去，今天，我
回忆的那么那么美好的从前曾经过去，最后一个夏天，我们
就要说再见，很想知道你记得我哪一点？曾经的八（6）班，
永远的八（6），我记得，我会一直记得，你们每一个人，每
一个人那么那么灿烂的笑妍。最后一个夏天，没有心情去海
边，只想静静躲在房间翻照片，翻看那最后一个夏天！



朗读者策划案的方案篇二

承办单位单位： 一、活动主题：

让全校师生心中把想说的话倾诉出来。也许感人，也许开心，
也许悲伤，一定会让倾听者感触很深，让倾听者听到许多听
不到的东西，学习到很多课本上学习不到的东西，让读者感
受到许多以前没有的感受。

二、活动时间：

开始之日起每周抽取报名人中的x位于周三下午周五朗诵（特
殊情况可以加一期）。

三、活动对象：

山东海事职业学院全体师生以及工人。

五、活动形式：

为了公平的原则采取大众报名，抽选的形式进行朗诵。

六、活动内容：

背景，每个人都有一段不一样的故事，每个人对书中的故事
也有不一样的理解，中央电视台 推出了一个这样的节目“以
个人成长、情感体验、背景故事与传世佳作相结合的方式，
选用精美的文字，用最平实的情感读出文字背后的价值”
《朗读者》就是这个节目的名字，不少人把《朗读者》喻为
是传播文化的又一股“清流”，以此肯定该节目的创办意义。
而节目中朗读嘉宾分享各自的动人故事，带给观众文学、文
字以外的享受及思考，则让这股“清流”更加透彻、明亮。
正是这一环节的呈现及作用，使得原本能打八十分的《朗读
者》，可以打上九十分，甚至更高分我们可以把另一种适合



我们的方式，把这种有意义的活动带入我们的学校。

目的，丰富校园生活，给同学们一个了解“朗读者”的机会，
增进老师，同学们之间的感情。实现文化感染人，鼓舞人，
教育人的传导作用，展现有血有肉的真实人物情感。

七、稿件筛选

《朗读者》中的“朗读”二字重文字，“者”字重人。我们
要展现有血有肉的真实人物情感，所以我们审核的标准是对
同学们的身心健康有帮助的、思想健康的、鼓舞人的、教育
人的、感染人的。

八、财务预算

朗读者策划案的方案篇三

一、活动目的：

兴趣，提高大

学生

的普通话水平，为当代大学生树立正确的价值观、人生观，
特举办“朗读者”大学生朗诵比赛。

二、参赛对象

全院学生

三、朗诵主题

我的大学青春飞扬

四、比赛时间及地点



比赛时间：2017年8月12日14点30分

比赛地点：工业中心

五、参赛方式及要求

参赛方式：每院系推选1组选手（单人或团体2-3人）参赛，
请将报名表、配乐及ppt于4月10日发送至邮箱229028370@。

参赛要求：

1、所选作品体裁不限、切合主题，内容积极向上，具有时代
气息，体现当代大学生风采。

2、朗诵时间3—5分钟。

六、评分办法及标准

评分办法：比赛采取现场朗诵，评委现场打分的办法进行，
去掉一个最高分，去掉一个最低分，其余成绩平均得分为参
赛选手最终得分。

评分标准（满分10分）：

1、内容：紧扣主题，表达准确，内容充实生动，积极向上，
有真情实意。（3分）

2、语速：普通话标准，口齿清晰，声音宏亮，正确把握朗诵
节奏，富有感召力，朗诵抑扬顿挫。（3分）

3、仪态：精神饱满，姿态得体大方，感情饱满真挚，表达自
然，能通过表情的变化反映朗诵的内涵。（2分）

4、台风：能正确把握朗诵内容，声情并茂，朗诵富有韵味和
表现力，能与观众和评委产生共鸣。（2分）



七、奖项设置

根据比分评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

朗读者策划案的方案篇四

为了活跃校园文化，展现当代大学生的风采，丰富大学生文
化生活，培养其对经典文学的学习兴趣，提高大学生的普通
话水平，为当代大学生树立正确的价值观、人生观，特举
办“朗读者”大学生朗诵比赛。

全院学生

我的大学青春飞扬

比赛时间：2017年8月12日14点30分

比赛地点：工业中心

参赛方式：每院系推选1组选手（单人或团体2-3人）参赛，
请将报名表、配乐及ppt于4月10日发送至邮箱229028370@。

参赛要求：

1、所选作品体裁不限、切合主题，内容积极向上，具有时代
气息，体现当代大学生风采。

2、朗诵时间3—5分钟。

六、评分办法及标准

评分办法：比赛采取现场朗诵，评委现场打分的办法进行，
去掉一个最高分，去掉一个最低分，其余成绩平均得分为参



赛选手最终得分。

评分标准（满分10分）：

1、内容：紧扣主题，表达准确，内容充实生动，积极向上，
有真情实意。（3分）

2、语速：普通话标准，口齿清晰，声音宏亮，正确把握朗诵
节奏，富有感召力，朗诵抑扬顿挫。（3分）

3、仪态：精神饱满，姿态得体大方，感情饱满真挚，表达自
然，能通过表情的变化反映朗诵的内涵。（2分）

4、台风：能正确把握朗诵内容，声情并茂，朗诵富有韵味和
表现力，能与观众和评委产生共鸣。（2分）

根据比分评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

朗读者策划案的方案篇五

环境保护，xx争先。然而xx的校园环境并不理想，学生的环保
意识也不高，各种不环保现象普遍存在。为帮助xx大学建
设“绿色校园”，还xx学子一舒适的学习和生活环境。我校
环保协会的校园系列环保活动在这xx之季正式展开了。

二、活动目的及意义

1、美花广场，净化喷池。

2、让环保协会会员体验清洁工工作的艰辛。

3、宣传环保，提高xx学子的环保意识。让xx校园变得更美丽，
从而使大家有一个舒适的学习和生活环境。



三、活动主题

净化校园环境，共建绿色校园。

四、活动时间和地点

活动地点：xx广场

活动时间：20xx年x月x日9：00—11：00

（实际时间可能会因xx物业中心绿化清洁部或天气状况有所
调整）

五、活动流程

（一）前期准备：

1、x月x日中午召开环保协会理事会会议，分配给各部门具体
工作。

2、宣传部在x月x日之前制作出以“保护校园环境”为主题的
展板（一块）和宣传册（x份）。

3、办公室在x月x日之前制作出关于“在校园内不乱丢乱扔”
的环保书（x份）。

4、制作“爱护校园环境，请勿乱丢乱扔”的横幅一条。

5、组策部与xx物业中心绿化清洁部工作人员正式商定活动时间
（活动时间尽量定到x月x日，即第七周周六）。

6、x月x日召集环保协会全体会员召开“活动动员大会”。将
会员分成领导小组（由会长负责）、环保宣传组（由宣传部
长负责）、清洁喷池组（由组策部长负责）、广场打扫组



（有办公室主任负责）；将会员分配到各组，确定各组组员
（其中清洁喷池组要求组员为7—8名男生），明确各组职责，
并做好相关准备工作。

（二）活动开展：

（各小组工作同时进行）

1、领导小组：协调各组工作并督促会员认真工作。

2、环保宣传组：宣传环保知识，向路人发放环保宣传册；组
织路人签订环保书，并在活动结束后黏贴到展板上；拍摄活
动现场。

3、清洁喷池组：自带扫把，下池和xx物业中心绿化清洁部工
作人员一起打扫喷池。要求：认真负责，不留死角。不怕苦，
不怕累。

4、广场打扫组：自带打扫工具，对xx广场及周边进行垃圾清
理。

（活动开展要求：会员要对人有礼貌，对工作要认真负责，
服从安排。参加活动的会员左手需系好绿丝带。）

（三）后期宣传与总结：

后期宣传：借助网络和媒体宣传。（由宣传部和组策部负责）

1、在xx大学xx上发帖。

2、写新闻稿，联系校记者团，向校报投搞。

活动总结：



1、组织参加活动的会员每人写一份活动心得体会（要求xx字
左右）。

2、召开环保协会活动总结大会，分析总结本次活动。好的方
面作为下次活动的经验，不足之处则作为教训。

六、活动材料

一条横幅、两块展板及一块出展板的材料（三张白纸、一张
红纸和颜料、笔等）、四支水心笔、xx份环保书和x份环保宣
传册。卫生工具（x把扫把，x个垃圾斗）。


